

TSCA Reset Statement

Product: Dispex® AA 4144 EB Page 1 of 1

Product ID: 30684762 Revision date: 2019-08-07

Version: 2.0

® = Registered trademark of BASF in many countries

TM = Trademark of BASF

Dispersions and Resins

BASF Corporation
Dispersions & Resins North America
Product Stewardship
naPSSDispersionsResins@basf.com

This is in response to your request for TSCA Inventory status information on the product referenced above, supplied to you by BASF, during EPA's implementation of its so-called TSCA Inventory reset rule, formally known as the "TSCA Inventory Notification (Active-Inactive) Requirements Rule" ("the Final Rule").

U.S. TSCA Inventory Notification (Active-Inactive) Rule:

Based on the information available to us from our raw material suppliers and/or our knowledge of the product composition, we hereby confirm that the chemical substances in the product referenced above are designated as "Active" on the TSCA Inventory or otherwise exempt from notification requirements under the Final Rule.

This is a computer generated document. It is valid without signature.

Please note:

This information is believed to be accurate and refers to the laws, regulations and products at the date of issue. However, BASF makes no express or implied representations or warranties with respect to the information contained herein. It is the responsibility of our customers to determine that their use of BASF products is safe, lawful, and technically suitable for their applications. Because of possible changes in the laws and regulations, we cannot guarantee that the status of this product will remain unchanged. This document expires one year after the date of use or upon any regulatory change occurring sooner. Please request a new confirmation if needed.